



Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ Τροίσι(ς) με το τέρμα που πέτυχε στο 105' του τελικού του Ασιατικού Κυπέλλου, μεταξύ Αυστραλίας και Νοτίου Κορέας, χάρισε τον τίτλο στους σοκερούς...

ΕΛΛΗΝΑΣ "ΧΑΡΙΣΕ" ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Μεσσηνιακό χρώμα είχε η κατάκτηση του Κυπέλλου Εθνών Ασίας από την Αυστραλία. Ο Τζέιμς Τρόιζι, ο σκόρερ του δεύτερου χρυσού γκολ, που χάρισε το τρόπαιο των Πρωταθλητών Ασίας στους σοκερούς (2-1) με αντίπαλο τη Νότια Κορέα στο Σίδνεϊ, κατάγεται από την πλευρά της μητέρας του από την Καλλιθέα Πυλίας.

Ο Τζέιμς ή Δημήτρης είναι γεννημένος στις

3 Ιουλίου 1988 (27 ετών) στην Αδελαΐδα και αγωνίζεται στη βελγική Ζούλτε Βάρεγκεμ, ως δανεικός από την Γιουβέντους. Με τη βελγική ομάδα έχει κάνει φέτος 14 εμφανίσεις πετυχαίνοντας 4 γκολ. Ξεκίνησε να αγωνίζεται στην West Torrens Birkalia το 1999, το 2001 μετακινήθηκε στην Αντελάντ Σίτι, ενώ το 2005 έκανε το μεγάλο βήμα και μετακινήθηκε στη Νιούκαστλ χωρίς όμως

να πάρει ιδιαίτερες ευκαιρίες. Την περίοδο 2008-2009 αγωνίστηκε στην τουρκική Γκεντλερμπιρλίγκι πετυχαίνοντας 6 γκολ σε 29 εμφανίσεις, ενώ από το 2009 έως το 2012 έπαιξε στην Καϊσέρισπορ με 10 γκολ σε 64 εμφανίσεις. Την επόμενη διετία (2012-2014) πήρε μεταγραφή για την Ιταλία και την Αταλάντα, όπου αγωνίστηκε σε 6 παιχνίδια, ενώ δόθηκε για ένα διάστημα δανεικός στην

Μέλμπουρν Σίτι στην Αυστραλία, όπου πέτυχε 12 γκολ σε 29 αγώνες. Επέστρεψε στην Ιταλία για λογαριασμό τη Γιουβέντους, η οποία όπως προαναφέραμε τον παραχώρησε στη Ζούλτε Βάρεγκεμ, όπου αγωνίζεται σήμερα. Είναι διεθνής με την Αυστραλία και μέχρι πριν την έναρξη της τελικής φάσης του Κυπέλλου Εθνών Ασίας είχε 3 γκολ σε 21 συμμετοχές.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΘΝΩΝ ΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ!

Οι «σοκερούς» επικράτησαν στην παράταση με 2-1 της Νότιας Κορέας, στον τελικό της διοργάνωσης που έγινε στο Ολυμπιακό Στάδιο του Σίδνεϊ. **Ο Λουόνγκο στο 45'** είχε δώσει το προβάδισμα στην ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου, αλλά οι παίκτες του Ούλι Στίλικε «απάντησαν» με τον Σον στο 90'+1 στέλνοντας το παιχνίδι στην παράταση. Εκεί, το τέρμα του ΕΛΛΗΝΑ Τροίζι στο 105' έδωσε το τρόπαιο στους οικοδεσπότες της διοργάνωσης! **Πρόκειται για το πρώτο Κύπελλο Εθνών Ασίας** που κατακτά η Αυστραλία, έχοντας ένα χαμένο τελικό το 2011. **Την ίδια στιγμή,** η Νότια Κορέα δεν κατάφερε να φτάσει τις τρεις κατακτήσεις, έχοντας υποστεί, πλέον, τέσσερις συνεχόμενες ήττες σε τελικό από το 1960 όταν και κέρδισε για τελευταία φορά τη διοργάνωση! **Ο Τιμ Καχιλ** και η παρέα του είναι άξιοι κατακτητές του τροπαιού, αν

και είχαν καταφέρει να προηγηθούν στον μεγάλο τελικό κόντρα στη ροή του αγώνα. **Ο Λουόνγκο με «κεραυνό»** από περίπου 25 μέτρα άνοιξε το σκορ στο 44ο λεπτό, δίνοντας το προβάδισμα στους σοκερούς σε εξαιρετικό χρονικά σημείο. **Ο τελικός του Asian Cup** θα έσπαγε καρδιές στο φινάλε της κανονικής διάρκειας, με τους Αυστραλούς να βλέπουν προσωρινά το τρόπαιο να γλιστράει από τα χέρια τους. Στο δεύτερο λεπτό των καθυστερήσεων, ο Σον από κάθετη του Κι, κατάφερε να κρατηθεί όρθιος και να πλασάρει υπό πίεση για το 1-1 με το οποίο το παιχνίδι οδηγήθηκε στην παράταση. Εκεί, από την απομάκρυνση του Κιμ, η μπάλα έπεσε στα πόδια του Τροίσι που δεν είχε πρόβλημα να σκοράρει στο 105' και να χαρίζει το τρόπαιο στην εθνική ομάδα της Αυστραλίας, μέσα σε ντελίριο ενθουσιασμού και Ξέσπασμα πανηγυρισμών 76.000 φιλάθλων

που κατέκλιναν από άκρη σε άκρη κάθε σημείο του αχανούς ANZ Stadium». **Εκτός από την** κόουπα της πρωταθλήτριας ομάδας Ασίας, οι Αυστραλοί ευτύχησαν να σηκώσουν την κόουπα του καλύτερου τερματοφύλακα του Ασιατικού Κυπέλλου 2015, με τον Ματ Ράιαν να αναδεικνύεται σε «μορφή» κάτω και έξω από τα δοκάρια των σοκερούς, ενώ ο τίτλος του καλύτερου ποδοσφαιριστή πέρασε στα χέρια του Μάσιμο Λουόνγκο, επιθετικού μέσου της ομάδας του Ελληνα ομοσπονδιακού της Αυστραλίας. Όσο για τον τίτλο του καλύτερου σε απόδοση ποδοσφαιριστή του τελικού, απενεμήθη στο νεαρό αμυντικό, Σέινσμπουρι. **Οι συνθέσεις των ομάδων:** **Ν. ΚΟΡΕΑ:** Γεόν-Κιμ, Ρι-Τσα, Χο-Παρκ (71' Γιουνγκ-Χαν),



Χι-Κβακ, Γκουόν-Κιμ, Σου-Κιμ, Σου-Γιανγκ, Γιονγκ-Κι, Χι-Ναμ (63' Χο-Λι), Μιν-Σον, Χιουμπ-Λι (87' Γιουνγκ-Κιμ). **ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ:** Ράιαν, Σπιράνοβιτς, Φράνιτς (74' ΜαΚέι), Ντέιβιντσον, Σέινσμπουρι, Κέικιλ (63' Γιούριτς), Μιλίγκαν, Γέντινακ, Κρούζε (71' Τροίζι), Λέκι, Λουόνγκο.

Στην τρίτη θέση τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Συναρπαστικός ήταν ο μικρός

τελικός του Ασιατικού Κυπέλλου Εθνών, ωστόσο στο τέλος χαμογέλασαν μόνο τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα που επικράτησαν 3-2 του Ιράκ και κατέλαβαν την τρίτη θέση. Τα ΗΑΕ μπήκαν πιο δυνατά στον αγωνιστικό χώρο και άνοιξαν το σκορ, μόλις 16 λεπτά μετά την έναρξη της αναμέτρησης, με τον Κχαλίλ. Ο Σαλέμ στο 28' και ο Καλάφ στο 42' ανέτρεψαν την κατάσταση, δίνοντας το προβάδισμα υπέρ του Ιράκ. **Τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα,** πάντως, με τον Χαλίλ στο 51' να πετυχαίνει το δεύτερο προσωπικό του γκολ και τον Μαμπκχούτ στο 57', διαμόρφωσαν το τελικό 3-2.